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JJAAVVAASSLLAATT		AA 		„„KKAAPPUUVVÁÁRR		LLAAKKOOSSAAIINNAAKK		EEGGÉÉSSZZSSÉÉGGÉÉRRTT”” 		
KKÖÖZZAALLAAPPÍÍTTVVÁÁNNYY		MMEEGGSSZZŰŰNNÉÉSSÉÉNNEEKK		MMEEGGÁÁLLLLAAPPÍÍTTÁÁSSÁÁRRAA 		

TTiisszztteelltt  KKééppvviisseellőő--tteessttüülleett!!  

A „Kapuvár Lakosainak Egészségért” Közalapítványt Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testülete a 170/1995. (X. 26.) ÖKT határozatával alapította. 

A közalapítvány célja: 

· testi-, lelki egészségvédelem területén, különösen az elsődleges prevencióban, de a 
másod, illetve harmadlagos prevenció területén dolgozó szakemberek összefogása, a 
lakosok egészségmegóvása érdekében. 

· Az adott régióban, elsősorban Kapuvár város területén, de szükség és igény esetén a 
környező falvakban is a betegségmegelőző-, és mentálhigiénés ismeretek terjesztése, 
programok szűrővizsgálatok, egészségnevelési teendők ellátása. 

· A lakosság széles rétegeinek az egész életet átfogó (születéstől – halálig tartó) testi-
lelki egészségvédő rendezvények, tréningek, önsegítő közösségek létrehozása, 
segítése, támogatása. (pl: magas-vérnyomásosok, magas koleszterinesek, daganatosok, 
tiniklub, drogellenes klub stb.). 

A Közalapítvány Kuratóriumának elnöke tájékoztatott, hogy a Közalapítvány már nem tudja 
betöltetni az Alapító okiratban megfogalmazott célkitűzéseit, pályázati lehetőségei 
korlátozottak, ezért a közalapítvány további fenntartása nem indokolt. Ezért javaslom a 
közalapítvány megszüntetése megállapításának kérését a törvényszéktől. 

A közalapítvány megszüntetését a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 403.§ 
(1) b) bekezdésében megjelölt okkal lehet indokolni: 

„Az alapítvány megszűnik, ha az alapítvány céljának megvalósítása lehetetlenné vált, és a cél 
módosítására vagy más alapítvánnyal való egyesülésre nincs mód.” 

Amennyiben a törvényszék a megszűntést megállapítja, úgy a közalapítvány végelszámolás 
útján fog megszűnni.  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

Kapuvár, 2019. június 21. 

 Hámori György 
 polgármester 



HHAATTÁÁRROOZZAATTII  JJAAVVAASSLLAATT::  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a „Kapuvár 
Lakosainak Egészségért” Közalapítvány megszűnése megállapításának van helye, mert 
céljainak megvalósítása lehetetlenné vált, nem áll rendelkezésre megfelelő mértékű anyagi 
forrás a működésükhöz, a cél módosítására vagy más alapítvánnyal való egyesülésre nincs 
mód.  

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a megszüntetés érdekében az alapítvány 
könyvelésének rendezése és a megszüntetés jogi dokumentumainak elkészítése és az 
alapítvány törvényszéki nyilvántartásokból való törlése céljából könyvelőt és ügyvédet bízzon 
meg a szükséges feladatok elvégzésével. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a megszüntetéshez szükséges 
nyomtatványokat, okiratokat, kérelmeket és jognyilatkozatokat aláírja, a megszüntetési 
kérelmet az alapító nevében a Győri Törvényszékre benyújtsa. 

Felelős: Hámori György polgármester 

Határidő: folyamatos 

Az előterjesztést készítette: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 


